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MISCELLANIES—continued.

A pair of Italian green painted and gilt occasional ¢hairs,
a pair of mirrors in Italian carved, painted and gilt
frames, and a large green painted wood jardiniére

Glass. A Venetian vase in form of a horse, 10 ligueur
glasses and a decanter, painted with flowers, and 5 Ger-
man painted bottles

An Italian carved and gilt wood hracket, a ditto 2-tier
bracket, and a small mirror

Four Italian carved and pierced tortoise-shell hair combs,
and 1 other (fvory)

A lacquered tea tray, painted with flowers, an Ttalian gilt
frame, a turtle-shell tea-caddy, a work box and 3 other
boxes

A set of 4 Italian silk needlework pictures—The Seasons

A small silver urn, on square base with ball feet, 17 oz.
12 dwt., all at

A Persian painted pen box, a painted casket, a silver fitted
work box, and 6 other pieces (various)

A china figure of a harlequin, and 6 other pieces (various)

A Cornelian triple casket, and an agate snufi-box

A glass tortoise, with enamelled silver gilt mount

ftalian ware.  Five wine jars, with spouts, and 1] medicine
jars (blue on white with inscriptions)

Italian ware. Nine coloured wine jugs, and 9 other pieces

Faorty-four pieces of coloured Italian ware (various)

Twenty-nine Ginori ware cups, and 21 saucers, and 5 Italian
ware jugs, ete.

Two Italian eoloured plaster plaques— Angels, and 2 busts

A pair of Italian coloured terra-cotta figures of angels
holding candlesticks, 18% in. high, and a plaque of the
Yirgin

Four Italian repoussé¢ brass circular dishes, 23 in. diameter,
and 3 others, 16 in. diameter

An Italian model of a cabinet, covered silk tapestry, an
inlaid wood box, and 10 painted and gilt floral wall
candle brackets

An old English silver and bead work fitted étui, and a
string of jade beads

An Italian stone-set bracelet, a silver gilt New Art pendant,
and an enamelled and stone-set tie brooch

Three necklets
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MISCELLANIES —continued.

A gold necklace and pendant, set with opals, emeralds and
brilliants

A gold turquoise and carved coral snite

A paste set hair comb, 2 old paste snaps, a large paste ring,
and seven other pieces

An antique silver miniature frame, set with sapphires, and
a miniature of a girl, in enamelled silver frame

A miniature showease table, with glazed lid

A string of cornelian beads, and a cornelian seal

Two silver fitted étuis

An Old English silver wateh, in tortoise-shell piequé outer
case

A silver fizure seal, a silver matchbox, a silver bonbonniére,
a eircular painted snuff-box, and a glass seal

Thirteen old glass tumblers with gilt rims, a Venetian glass
lemon, 6 blue and white Italian ware plates, and a
lacquered and painted tea tray

Derbyshire Spar. A goblet, 95 in. high, and a tazza, 7% in.
high.

A 27 in. oval Venetian painted oceasional table

Other Property.

Twelve pieces of china, ete. (various)

Anold Neweastle (1759) 2-handled silver goblet, 9 oz, 6 duwt.

A pair of Old English circular silver salt cellars and spoons,
4 0z. 2 dwt.

An Old English oval miniature portrait, on ivory, of an
officer

An oval miniature on ivory—a classic figure subject

An oblong miniature painting of Venus

Eleven snuff-boxes (various), and a silver cigar case

A quantity of jewellery, and sundries

A gentleman’s watch, in engraved gold case

A gold-mounted fob chain, and a gold-mounted swivel seal

An Old English silver milk jugz, 3oz, 2 duwt.

A gold swivel seal, one other seal, an oval gold mounted
pebble brooeh, and sundries

A brilliant 3-stone ring

A ruby and brilliant 5-stone ring

A brilliant and sapphire 5-stone ring

Five gold-mounted tie pins (various)
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MISCELLANIES—econtinued.

An Oriental bronze figure seated on a horse, 9 in. high

A china tea service, blue and gilt, the centres painted with
sprigs of flowers, 21 pieces

Worcester., A tea pot and cover, coffee pot and cover, and
a milk jug and cover, blue on white

A pair of gilt china vases and covers, painted with lowers,
10 in. high, and a modern Derby vase and cover, 10 én.
high, dark blue and gilt

A pair of modern Woreester candlesticks, a Chamberlain’s
Woareester dish, and 7 other pieces, various

A Nankin 18 in. cireular dish, 15 pieces of Kaga tea
china, and 5 other pieces, various

A Chamberlain’s Worcester inkstand, supported by figure
of an eagle, salmon and gilt decoration

A Mason’s ware octagonal-shaped vase and cover, richly
decorated in colowrs, in the Oriental taste, 24 in. high

A pair of old Cloigsonné eylindrical vases, 12 in. high

Two Delit blue and white vases, a pair of brass candle-
sticks, an inkstand, and sundries

Two 18 in. Chinese coloured jars and covers, enamelled in
5 colours in birds and Howers

Nine Japanese carved figures and groups (various)

A pair of 12 in. Oriental ginger jars and covers, with figure
decoration

A plated model of a toy dog, 2 elephants and a tiger, and
4 wood stands

Two Japanese figures of old men, and another figure in red
rohe

=ix coloured Japanese Kutani female figures

A Japanese carving of a Buddhist Monk, 23 in. high

An Italian bronge—The Dying Gladiator

Twenty-two Early English silver coins, and a miniature on
ivory of a lady -

Three carved and gilt Adam’s panels, 24 in. by 21 in.

A Swansea plate, decorated with lilies of the valley and
roses

An Old Englizsh bowl, decorated in the Chinese taste, 3
famille rose plates, and a small hblue on white bhowl

An Old English glass picture—Prince. William, Duke of
Cumberland
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MISCELLANIES—econtinued.

A pair of Oriental celadon vases, with raised decorations
in blue, 25 in. high

An 11 in. Nankin octagonal blue and white tureen and
stand

A 15 in. circular blue and white faience dish, and an old
picture on copper—Moses Striking the Rock

Two pairs of ent-glass spirit decanters and stoppers, and 6
cut glasses

Sixty pieces of King's-pattern table plate

Two sets of blue and white crackle beakers and vases

A Japanese bronze wide-mouth wvase, with flowers and
foliage in relief, 34 ién. higk, a black-wood stand, and a
carved and fluted mahogany pedestal, 37 in. kigh

An 8% in. Oriental vase, famille verte, wood cover and stand

A circular ivory snuff box and cover, a French oblong snuff
box, and a small silver stand

A bronze model of a erab, and a Cloisonné cigarette case

Two Whieldon tortoiseshell-ware plates

A French ormolu-mounted blen de roi china vase and
cover, 20 in. high

A kitchen dial, striking and with alarum, by Frodsham,
Gracechurch Street

An Old English black silk needlework picture—A Land-
scape, and a wool-work—Figure Subject

Four transfer pictures

A picture on poreelain—Cattle in a Landscape

A Burmese carved and gilt idol, 22 én. high

A pair of bronzes—The Vatican Lions, on rouge marble
hases

Four blue and white Delft plates

Two blue and white Worcester china bowls and a eup and
saucer, a Leeds tea pot, a Crown Derby tureen, a jug, and
3 Oriental china plates

A bronze lamp and cover, with implement holder at side

Three pairs of Oriental blue and white china vases, with
handles, decorated in figures and landscapes in panels,
12 in., 10 in. and 8 in. high

A Chinese poreelain bowl, enamelled in birds, flowers and
figures, and a set of 5 vases (3 with covers)

Sixteen carved Japanese figures, various

Two other large figures, on wood stands
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MISCELLANIES—eontinued.

A blue ground prayer rug, 7./t 2 by 5/t 2

A pair of Japanese poreelain vases, enamelled with flowers,
battle scenes and figures, ete., in eolours

A majolica ware dessert service—116 plates and 16 octa-
gonal-shaped dishes

An 18 in. Nankin blue and white jar and cover, decorated
with chrysanthemum design

A 15 in. Oriental seated figure of Buddha

Another, richly gilt

Ten Oriental coloured figures, various

An 18 in. Nankin blue and white jar and cover, decorated
in landscapes and figures

A pair of shaped rock erystal vases, decorated with lobsters
and seaweed, 63 in. high

A Canton enamel sweetmeat set, comprising eircular dish
and 8 shaped horder dishes

A white satin table cover, richly embroidered

A fitted oalk liquenr case

An old Worcester vase, scale blue and gilt, and painted in
panels of flowers, 9% én. high

A Staffordshire hen and chicken box and cover, a Stafford-
shire jam jar and cover, and a Woreester ink-stand

Five Staffordshire figures, various, and a Coalport vase

A brass oil lamp, a 6 in. soapstone figure and stand, and 4
other pieces

A Japanese blue and white sexagonal dish, and a ginger jar

A Paisley shawl

A Chinese lacquer-work box, a pair of 9 in. Moorish bottles,
and 2 figures

A pair of 7 in. china vases and covers, a glass vase, an
enamelled pateh box, and a fan

A large Cromwellian lantern cloek, in good working order,
by Nicholas Coxeter, at " Ye Three Chairs” in Lothbury,
with finely engraved dial, old weights and pulleys

Three old carved ivory netsukies, two others, wood, and
another, lacquer

Three old ivory netsukies, and 2 others, lacquer

Two ivory netsukies, and 4 others, wood

Two ivory netsukies, and 3 others, wand

Two carved ivory figures, 2 ebony, and a lacquer netsuke

One ivory netsuke, 4 wood, and another, lacquer
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DECORATIVE FURNITURE, Erc.

Five old open back elm-wood chairs, covered in velvet

An Old English mahogany 24 in. semi-circular washstand,
with drawer and shelf under

A lady’s stuffed-over easy chair

A mahogany torchére, on carved cabriole supports and
claw and ball feet

An oak 30 in. cireular-top table, on pillar and tripod

An Old English 3 ft. mahogany satin-wood inlaid folding
card table, on turned supports

A pair of Chippendale mahogany chairs, with carved backs
A swing eheval glass, in mahogany inlaid standard frame
An Old Englhish mahogany shield-back hall chair

A 31 in. antique oak chest, carved with Burmese Buddhas,
ete.

A 25 in. mahogany oblong stool, on earved cabriole legs,
ball and elaw feet

An old arm chair, and a sugar cutter

A 3-fold painted sereen, 4 ¢ 6 high, and an Old English
walnut 3-tier occasional table, with eireular top

An Indian bordered carpet, eream ground, 18 /2. by 12 7t

A Stuart earved high back oak chair, with cane seat and
panel in back

A Tudor oak arm chair, with earved back

A very large blue and white ware jug, 2 old volumes of
books, and 3 other pieces

An oak frame 3-fold sereen, with canvas panels painted
with prairie scenes, 6 /2. 3 high

A mirror, plate 46 in. by 26 in., in carved and white
enamelled frame

A mirror, plate 30 in. by 24 in., in gilt frame
An oak open bookstand, 23 in. wide

A Japanese carved black-wood 4-fold sereen, with painted
landseape panels, 5 /¢, 8 kigh

A Turkey carpet, about 14 /1. by 12 /¢. 6
A silk pile carpet, 9728, 2 by 5./t 2












